TexHnueckana noagep:kka: (495) 545-42-29 e-mail: engineer@russtal-group.ru MNpon3BoACTBO M NpoAarka U3AENNM U3 HEPKABEIOLLEN CTanu

PycCranb

LR

7 HHcempykuua no ycmaHoske

asmomobua1bH0o20 donoAHUME1bHO20 060pYJ08aAHUA.

B——

*

Tiguan 2020-

3awmta nepesHero bamnepa.

H306pa.’)fC€Hu.ﬂ 6 UHCMPYKUUU MO2YIm omauddamasCAi 8 aadgucumocmu om muna sawiumsal.




TexHnueckana noagep:kka: (495) 545-42-29 e-mail: engineer@russtal-group.ru MNpon3BoACTBO M NpoAarka U3AENNM U3 HEPKABEIOLLEN CTanu

LWar 1. YcTaHOBKa n1€BOro Kpene:xa.

[JeMoHTMpoBaTb NNAcTUKOBLIN MblfIbHUK MOTOPHOro otceka (Puc.1).

YctaHoBuTb 3aknagHom 6ont M10x40 13 komnnekta B TEXHOMOMMYECKoe OTBEPCTUE B IEBOM

noHxepoHe (Puc.2).

1.3 TllpenoBapuTtenbHO nogpesas NbIfbHUKK NO4, Kpenex, YCTaHOBUTL KpeneX, NCMoSb3y4
yCTaHoBMNeHHbIn 3aknagHon 6ont M10x40 (Puc 3).

1.4 3akpenuTb Kpenex K LUTaTHOMY KPOHLUTENHY LUTATHOro nbifibHUKa (Puc 3).

-
N —

/lebultl noHxepoH
ky3oba abmoroduns u
MEXHONOZUYECKOE

Ycmarobume 3axnacHod omBepcmue

oanm M10x40, 50x17x6
U3 KoMnAekma

LlemoHmupobames naacmukobuu

. WmamHsit kpoHwmeuH
NHABHUK MOMOPHO20 OMCexkad 0.l Kpennequs naacmukobozo

1b/IbHUKA

Puc 1. Puc 2. Puc 3.



TexHnueckana noagep:kka: (495) 545-42-29 e-mail: engineer@russtal-group.ru MNpon3BoACTBO M NpoAarka U3AENNM U3 HEPKABEIOLLEN CTanu

LLlar 2. YcTaHOBKa NpaBoro Kpenexa.

— B aHarornm4Hom nocriegoBaTesfibHOCTHU J1IEBOMY KpeEriexy.

LLar 3. YcTtaHOBKa 3aWuThbl.

3.1 HaBecutb 3alUnTy Ha Kpenexu.

3.2 BbIpoBHATH 3aWMTY, NPOTSAHYTbL pPe3bOoBbIe
coeaunHeHunsa ¢ nomoLlbo 6ontoB M10x30 um3
KomMnnekTa, MoMeHT 3atskku M10 (43-49 HM).




